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1

COng ty C6 phin Au Lgc

THUYET r\4rNH BAo cAo rAt cHiNH
Quli lll, k6t thoc tai ngay 30 thang 09 ndm 2025

Chu ki, hoat dong kinh doanh thong thuong cia Cong ty la 12 theng.

Cong ty c6 tru sd chinh dang ky lai 117, duong NguySn Crlu Vin, Phuong Gia oinh, Thanh
ph6 Hd chi Minh, viet Nam.

56 luqng nhan vien c0a Cong ty tai ngay 30 theng 09 ndm 2025 le 336 nguoi (31 thang 12

nam 2024 la: 335).

2.

2.1

2.2

2.3

THONG TIN CONG TY

COng ty C6 phAn Au Lac ("COng ty") la mQt c0ng ty c6 ph6n dusc thanh.lap theo Luat

ooain Ngnigp c(]a Viet Nam ttre6 CiAy Chung nhfn oang ky.Kinh doanh s6 ffi02704796
do S0 K6-hoach vd DAu tu Thdnh ph6 Hd chi Minh cap lAn dAu ngay 4 thang 9 nam 2002

vd cdc GiAy Chung nhan Oeng ky Doanh nghiep ("GCNDKDN") tti6u chinh, voi GCNOKDN

di6u chinh gAn nhAt ta l5n thu 24 ngay 25 thang 03 nam 2022.

Hoat dong chlnh trong nem hien tai cia COng ty ld kinh doanh van tai nhien lieu duong thtiy
n0i dia, ven bi6n va vi6n duong.

\*

t
\--/
.//

CO SO TRiNH BAY

Chuin myc ve Ch6 dO kA ben ep dyng

Beo cao tai chinh crla COng ty duEc trinh bay bing ttdng Viet Nam ("VND") phu hqp vdi
Ch6 dO k6 toSn doanh nghigp Viet Nam va cac ChuAn muc kO toan Viet Nam kh6c do B0

Tai chinh ban hanh theo:

tr Quy6t dinh s6 149/2001/QD-BTC ngay 31 thang 12 nem 2OO1 v6 viQc ban hanh

b6n Chuan muc k6 todn Viet Nam (Oqt 1)i

tr Quy6t dinh s6 165/2002/QO-BTC ngay 31 thang 12 nam 2002 v6 viec ban hanh sau

Chudn muc k6 toan Viet Nam (Dqt 2)i

tr Quy6t dlnh s6 234I2003/QD-BTC ngay 30 theng 12 nem 2003 vC viCc ban henh sau

Chudn m\rc k6 toen Viet Nam (Dqt 3);

! Quy6t dinh s6 12I2005/QD-BTC ngAy 15 th5n9 2 ndm 2OO5 v6 viec ban hanh seu

Chu6n muc k6 toan Viet Nam (Dqt 4); va

! Quy6t drnh s6 100/2005/Qo-BTC ngey 28 thang 12 nam zoos vd viec ban hanh

b6n Chuin muc k6 todn Viet Nam (Oqt 5).

Theo d6, bao cao tai chinh dugc trinh bay kem theo vd viec sLl dung bao cao nay khong

danh cho cac d6i tuqng kh6ng duqc cung cAp cac thOng tin v5 c6c thi tuc va nguyen tec va

thong le k6 toan tai viet Nam va hon nl?a kh6ng duqc ch.0 dinh tr]nh bay tinh hinh tai chinh,

ket q-ua hoat dOng kinh doanh vd tinh hinh luu chuy6n ti6n t0 cia Cong ty-theo cec nguycn

t5c va th6ng tg t-e toan duqc chAp nhan rong rii d cAc nudc va lanh th6 khac ngodi Viet
Nam.

Hinh thtu s6 k6 toen ep dyng

Hinh thuc s6 k6 toan duqc 6p dung c0a C6ng ty li Chrlng tu ghi s6.

KY kd toen ndm

Ky k6 toan nam cia COng ry ap dung cho viec lip b5o ceo tai chinh b5t afAu vao ngay 1

thang 1 va k6t thuc vao ngay 31 thang 12.

Don v! tidn tC trong k6 toen

Beo c6o tai chinh duqc lap beng don vi ti6n tC trong k6 toan c0a Cong ty la o6ng Viet Nam

('vND',).

6
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Qui lll, k6t th0c tai ngay 30 thang 09 n5m 2025

T6M TAT cAc GHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Tiin vd cdc khoen tuutg ctlltrng An

Tidn vd c6c khodn tuong ctuong ti6n bao gdm tiAn m4t tai qui, ti6n g&i ngan hang va cac

kho6n dau tu ngin han tO ttrOi nan g6c khong que ba thang, c6 tinh thanh khoan cao cd

khd neng cnuy6-n O6i de dang thanh cac tygng ti6n xac dinh vd kh6ng cO nhi6u rrii ro trong

chuy6n d6i thdnh ti6n.

Hitng tdn kho

Hang t6n kho duqc tinh theo 916 g6c Gi6 g6c hang tdn kho bao gdm chi phi mua d6 co

duqc hang t6n kho o dia dr6m vEr trang thar hien tar

Truong hqp gid trt thuin co the thuc hien duqc thAp hon gia g6c thi phai tinh theo gie tri
thuAn c6 th6 thuc hien duqc.

Gi6 tri thuAn c6 thd thuc hiCn duqc la gia ban udc tinh cia hdng tdn kho trong didu kien

kinh doanh binh thudng tru chi phi uoc tinh d6 hoan thanh vd chi phl ben hang uoc tinh.

COng ty ap dung phuong phap kC khai thudng xuyen da hach toen hdng ton kho voi gie tri

3.1

3.2

3.3

3.4

duEc xac dinh nhu sau:

Phu tung, vat tu

Chi phi sen xudt, kinh doanh d0 dang

j

chi phi mua dugc xac dinh theo phuong
phap binh quan gia quyen.

chi phi nhien lieu truc ti6p duqc xac dinh
theo phuong phep nhap truoc - xuAt
truOc.

DV phong giem gie hang $n kho

Du phong giam gia heng tdn kho duqc trich lap cho phan gie tri dr'r ki6n bi t6n thdt do cac

xnoin su-y [ia, itong gii trl 1Oo giam gre, hu hdng, tidm phim ch6t,. 16r thc/i v v ) c6 th6.xdy

ra d6i voi'h-ang tOn X-ndtnuQc quyen s& hiru cria Cdng ty dua trdn bdng chung hgp l! v6 su
suy giam gi6 tri tai ngdy k6t thtic k!, k6 todn.

56 teng hoac giem khoan du phong gidm gi6 hdng ton kho duqc hach toan vdo gid v6n

hdnq bln tren bao ceo t6t qud hoat dong kinh doanh. Khi hang t6n kho bi h0y bo do het

han su dung. mdt pnSm cn5t, hu ndng, khong cdn gie tri s0 dung, cac khodn chenh lech

phat sinh giira s6 du phong gidm gia hang t6n kho da trich lap va gia g6c hdng t6n kho

aruoc hach toan vao beo cio k6t qud hoat dong kinh doanh.

Cdc khoen phei thu

Cec khoen phai thu duqc trinh bdy tren bing can d6i k6 to6n theo gia tri ghi sd cac khodn
phai thu tu knacn frang va phai thu khec sau khi c6n tru cac khoan dy phong duqc lap cho

cAc khodn phai thu kh6 ddi.

Du phong nq phar thu kho doi thA hien phAn gie tri cda cac khodn phai thu ma Cong ty dtl
kicn khong co khd nang thu hoi tai thdi di6m k6t thuc ki' k6 toan' Tang hoac giam s6 du ter

khoan du phong dugc hach toen vao tei khoan chi phi quan ly doanh nghiep tren beo cao

ket qua hoat dong kinh doanh. Khi cac khoan ng phei thu kho ddi duoc xac dinh la khong

the thu h6i duqc va 16 toen thuc hign x6a nq, c6c kho6n chenh lgch phat sinh gi0a s0 du
phong nq phai thu khO doi va gia g6c nq phdi thu du'oc hach toan vao bao ceo k6t qua hoat

dong kinh doanh.

Tdi sdn c6 dlnh hou hinh

Tdi sdn c6 dinh hou hlnh duqc thd hign theo nguyCn gia tru di gia tri kh5u hao l0y k6.

Nguyen gia tdi sdn c6 dinh hOu hinh bao g6m gia.mua va nhong chi phi c6 lien q!an- truc
ti61 ir6n;iec dua tai san vao hoat dgng nhu du ki6n va chi phid6 thao do. di doi tai sdn va

kh6i phuc hign trudng t?i dia di6m dat tai san, n6u co.

Cac chi phi mua sim, nang cAp va ddi mdi tdi sdn c6 dinh hou hinh dugc ghi tang nguyen

gi6 cia tai san. Chi phi bao tri, s.1a chpa duqc hach toan hoac phan b6 vao bao cao ket

qua hoat dong kinh doanh khi phat sinh.

Khi tdi sdn c6 Oinh nou hlnh duEc ban hay thanh lli, c6c khoin l6i hofc 16 phat sinh do

thanh t! tdi sdn (la pfrAn chenh lech giOa ti6n thu thuAn tu vi€c bAn tai s6n vdi gia tri c6n hi
cia tai san) aluqc hach toan vao bao cao k6t qua hoat dong kinh doanh'
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C6ng ty C6 phin Au Lec
THUYET MtNH BAo cAo rAr cHiNH (ti6p theo)
Quy lll, k6t thuc t?i ngay 30 thang 09 nem 2025

3. r6M rAr cAc cHiHH sAcn KE ToAN cHo yEu (ti6p theo)

Tdi sdn c6 dlnh vo hinh

Tai sen c6 dinh vd hinh duqc th6 hiCn theo nguyen gi6 tri] di gia tri hao mdn l0y k6.

Nguycn gie tAi sdn c6 dinh v6 hinh bao gdm giil mua vA nhlrng chi phi c6 li6n quan trr,rc ti6p
d6n viec dua tai s6n vio sir dung nhu dr,r ki6n.

Cac chi phi nang c5p va d6i moi tai sdn c6 dinh vo hinh duqc ghi tang nguycn gia crla tai
san va cac chi phi khac duEc hach toan vao bao cao ket que hoat dong kinh doanh khi phet
sinh.

Khi tai sen c6 dinh vo hlnh duEc ban hay thanh ly, cac khoan lii hodc 16 phat sinh do thanh
lli tai san (la ph5n ch6nh lech gi0a ti6n thu thuAn tir viec ban tai san vdi gie tri cdn lai cOa tai
sin) duqc hach toan vdo b6o c6o ket qua hoat dong kinh doanh.

3.5

3.6 Khdu hao vd hao mon

Kh5u hao tai san c6 dinh hiru hinh vir hao mOn tai san c6 dinh vO hinh duqc trich theo
phuong phap dudng thing trong su6t thoi gian hou dlrng uoc tinh cl]a c6c tdi sdn nhu sau.

/
7
{

\,
*Phuong tien van tai

Mey m6c va thi6t bi

PhAn m6m m5y tinh

6-8nim
3-5nem

3 nem

3.7

3.8

Chi phi xey dqng co ben d& dang

Chi phi xay d\rng co bin dd dang th6 hien chi phi mua sim moi tai san chua atuqc l5p dat
xong holc chi phi xdy dung co. bin chua duqc hoan thanh. Chi phl xay dung co bin dd
dang duqc ghi nhan theo gi6 g6c bao gdm todn b9 chi phi cin thi6t d5 xiy dung moi hoac
sla chira, cdi tao, md rong hay trang bi lai ky thuat cong trinh nhu chi phi xay dung, chj phi
thiet bi,.chi phi quAn ly drr irn, chi phi tu v5n ddu tu xay dung va chi phi vay dt didu kiOn

duEc von hoa.

Chi phi xay d\rng co ban dd dang s6 duqc chuy6n sang tai khoan tai sdn c6 drnh thich hop
khi cac tai-san nly dugc 15p d{t iong hoac dy an xay dung duqc hoan thanh va khau hao
cia cec tai sin ndy sB dugc b5t dAu trich khi cac tai san nay di s5n sang cho muc dich sir
du ng.

Chi phl xay dung co ban dd dang ghi nhan vao chi phi trong trudng hqp chi phi xAy dqng
co bdn dd dang khong dt di6u kien d6 ghi nhdn la tai sdn c6 dinh.

Chi phi cli vay

Chi phi di vay bao gdm l5i ti6n vay vA c5c chi phi khac phet sinh li6n quan trqrc ti6p ddn cdc
khoan vay cia C6ng ty va duEc hach toan nhu chi phi phat sinh trong ky.

3.9 Chi phi ta truac

Chi phi tra truoc bao gdm cZrc chi phi tra truoc ng5n han hoac chi phi tra kuoc dai han tren
bdng cAn d6i ke toan va duqc phan b6 trong khoing thoi gaan tra truoc hoac thdi gian cac
lEi ich kinh t6 tuong ung duEc tao ra ttr cec chi phi nay.

Cac loai chi phi sau ddy duqc hach toan vao chi phi tra truoc dei han dA phdn b6 dAn vao

bao cdo k6t qu6 hoat dong kinh doanh.

- Chi phi sla ch0a tai sin c6 dinh phat sinh mot lan c6 gie tri ldn; va

- Chi phi trri truoc khac.
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C6ng ty CO phin Au Lqc
THUYET MrNH BAo cAo rAr cHiNH (tiep theo)
QUY lll, Xet thUc tai ngay 30 thang 09 nam 2025

3.

3.10

r6u rAr cAc cxittx sAcx xE roAH cHU YEU (tiep theo)

Cac khoen deu tu
Chung khoan kinh doanh ve deu tu g6p v6n vao don vi khec

Chung kho6n kinh doanh va d3u tu g6p v6n vdo don vi khdc duqc ghi nhQn theo gia g5c.

Du phong giem gie ti cAc khoan ddu tu

Du phOng cho viQc gi6m gia tri cia circ kho6n dAu tu duqc lap khi co bAng. chung chSc

cn5n cno tnAy c6 su- suy giam gi6 tri crla c6c khoin dAu tu nay vao ngdy k6t thric k!' k0
toen.

Teng hoAc giAm s6 du du phdng duqc hach toen vao chi phi tai chinh trong beo ceo k6t
que hoat dong kinh doanh.

Ddu tu ndn gi? d6n ngdy d6o hqn

CAc khoan d5u tu n5m gi0 d6n ngdy d6o h?n duqc ghi nhan theo gi6 g6c. Sau ghi nhan
ban dAu, cac khoan dAu tu ndy cluqc ghi nhan theo gi6 tri c6 th6 thu hdi. Cac khoan suy
giam gia tri cta khodn dAu tu n6u phet sinh duqc hach toen-vao chi phi tai chinh trong ki'
ir6n b3o c6o k6t qua ho?t dOng kinh doanh va giem tru trlPc ti6p gi6 tri dAu tu.

Cec khoen phei te ve chi phi ttich tru&
Cac khoan phai tre va chi phitrich truoc duEc ghi nhan cho s6 ti6n pndi tra trong tuong lai

lien quan d6n hing h6a va dich vu de nhan duqc me khong phq thuoc vdo viec C6ng ty da
nhan duqc h6a don cia nha cung cap hay chua.

Chi phi stpa ch(ta lon $i san cd cflnh

Viec trich tnrdc chi phi srla ch0a lon tdi sdn c6 dinh duqc thqrc hien theo k6 ho?ch trich
truoc chi phi sira chira lon vao chi phi hang nem.

Cec nghiCp vtt bdng ngo?i tQ

Cec nghigp vu phat sinh blng c6c don vi tidn t0 khac vdi don vi ti6n tg ke toan cia C6ng ty
(VNDIduqc hach toan theo ty gie giao dich thuc t6 vdo ngay phat sinh nghiep vu theo
nguyen tec sau:

! Nghiep vU lam phet sinh cic kho6n phai thu duEc hach toan theo ty gi6 mua cia
ngan hang thuong mAi noi COng ty chi tlinh khich hdng thanh toen;

tr Nghiep vU lam phAt sinh cdrc khodn phai tre duqc h?ch toan theo ty gia ban cia
ng6n hing thuong mai noi COng ty dy ki6n giao dich;

D Giao dich gop v6n hoic nhin v6n g6p duEc hach toan theo t! gi5 mua ngoqi tQ cia
ngdn hinglnoi doanh nghiep md tri khoan d6 nhan v6n c0a nha dau tL?; va

u Giao dich mua s5m tai san hoac cdrc khodn chi phi duqc thanh toan ngay bing
ngoai tQ (kh6ng qua cac tai kho6n phii tra) duqc hach toan theo ti gia mua cta
ngan hang thuong mai noi doanh nghiep thrrc hien thanh toan.

V6n g6p cia chi sd hhu

C6 phi6u pn6 tndng

C6 phi6u pn6 tnOng aluqc ghi nhan theo gie phat hanh tru di cac chi phi phat sinh llen quan

kuc tiSp tt6n viec phat hinh c6- phi6u, sau khi tru di ca.c anh hudng thue Cac chi phi nay

duqc ghi nhan la mot khoan khau trtr tu thang du v6n c0 phan.

Thf,ng dv v6n c6 phAn

Thang du v6n c6 phAn phan anh khoan chCnh lech gioa menh gia va gi6 ph6t hinh c6
pni6u tr* di chi phi phat hanh c6 phi6u thr.rc tB phet sinh.

C6 phi6u qui,

Cac conq cu v6n chrl s& h0u dugc COng ty mua lai (c6 phi6u qu!) duqc ghi nhQn-theo

nguyen g-ia va tru vao v6n chrl sd h0u. Cong ty khong ghi nhan cac khoan lai hoac (16) khi

ni,ri, Oan, phet hanh hoic hrly cec cong cu v6n cht sd hiru crla minh'

q2

c0
c0

{.
:-
Ct\

3.11

i.12

3.13

3.14
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C6ng ty C6 phdn Au Lqc
THUYET MrNH BAO CAO TAI CHiNH (ti5p theo)
Quy ttt, ket tnric tai ngay 30 thang 09 nAm 2025

3.

3.15

3.16

3.17 Thu6

3.18

TOM TAT cAc cHiNH sAcH KE ToAN cHti YEU (ti6p theo)

Phen chia Di nhuAn

Lqi nhuin thuAn sau thu6 thu nhap doanh nghiep co th6 duqc chia cho c5c c6 dong sau khi

duqc Dai hoi ddng C6 dong phC duyet va sau khi da trich lap cac quy cia Cong ty va c6c
quy dinh cia phap luat Viet Nam.

Cong ty trich lap cac quy sau day tu lqi nhuan thuAn sau thu6 cia COng ty theo de nghl cia
HOi odirg Quan tri va duqc cec c6 d6ng phe duyet tai Oai hQi d6ng c6 dong thuong nien:

. QuY deu u vd phdt tridn
Qu! ndy duqc kich l6p nhim phuc vu viec md rong hoat dong klnh doanh trong
tuong lai cia Cong ty.

a QUY khen thuong, ph,c lqi
Qu! niy dugc trich lap d6 chi thudng va nang cao phuc lqi cho nhan vien, phuc lgi
cOng cong va duqc trinh bey nhu mot khoan phai tra tren bang can d6i ke toan

Ghi nhAn doanh thu

Doanh thu duEc ghi nhan khi Cong ty c6 kha neng nhan duEc cec lqi ich kinh t6 c6 th6 x6c
dinh duqc mot cech chic ch5n. Doanh thu duEc xac dinh theo gi6 tri hqp lf ctia cic khoin
da thu hoac s6 thu duqc sau khi tru di c6c khoin chiSt kheu thuong mai, giam gia hang
ben va hang ban bi tra lai. Cdc didu kien ghi nhan cq th6 sau dAy cring phai duqc dap ung
khi ghi nhan doanh thu:

Doanh thu cung cdp dich vu

Doanh thu cung c5p dich vu dugc ghi nhan khi dich vv de duqc cung c6p va hoan thanh

Doanh thu tu ti€n ldi

Tien lai duqc ghi nhan ken co sd thda gian va lii su6t thuc t6 tung k:i

=1:

\G
PI

rI

-)R

ThuA thu nhap hien henh

Tii sdn thu6 thu nhap va thu6 thu nhap phii nop cho ki/ hien henh va cac ki'trudc duqc
xAc dinh binq s6 tidn aq ki6n dtrgc thu hdi tu hoqc phdi nOp cho co quan thu6, dua tren
cdc muc thudsuat va cdc luit thu6 c6 hieu luc d5n ngay k6t thuc k!, ke toen.

Thue thu nhap hien hanh duEc ghi nhan vao bao ceo k6t qud hoat dong kjnh doantr ngoai
trrr trudng hqp thu6 thu nhap phat sinh lien quan tt6n mot khodn muc duqc ghi th5ng vao
v6n chrl sd hou, trong truong hop niy, thu6 thu nhap hiCn hdnh cung duqc ghi nhan kuc
ti5p vdo v6n chi sd hiru.

Cong ty chi duqc bir tru tii s5n thu6 thu nhap hien hdnh va thu6Ihu nhap hien hdnh phii
nap i<ni Cong ty c6 quy€n hqp ph6p duqc bir tru gioa tAi sin thu6 thu nhap hiCn hanh voi
thJ6 thu nha-p irien nann phii nQp va Cong ty dr^P dinh thann toan thu6 thu nhap hien hanh
phai nop va tai san thu6 thu nhap hien hanh tren co sd thuAn.

Lii trdn c6 phi6u

Lei co ban tr€n c6 phi6u duqc tinh bdng c5ch chia or nhuan sau thue phan b6 cho c6 dong

so huu c6 phi6u ph6 thong c0a Cong ty (sau khi da di6u chinh cho viec trich lap qu! khen

thuong, phUc lqi) cho s6 l-uong binh-quan gia quyBn cua s6 c6 phi6u ph6 thOng dang luu

hanh trong ki,.

Lii suv oidm tr6n c6 phi6u duqc tinh bdng cdch chia lqi nhu6n sau thu6 phin b6 cho c6

oonq idnilu c6 phi6l ptr6 th6ng cia Cong ty (sau khi da di6u chinh cho c6 tuc crla c6
pr',iOt 

", oai 
"o 

qly6n inuy6n odi;.cno s6 lriqng binh quan gia quy6n,cta s6 c6 phieu ph6

ih6ng dang luu hirnh trong ki' va s6 luqng binh quen gia.quyen cia cd phi6u pho thong sc

ouqi pnair'ann kong tru6'ng hqp tet ca &c c6 phi6u pn6 tnong tiAm nang co tac dong suy

giAm d6u duqc chuy6n thdnh c6 phi6u ph6 thOng.
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COng ty C6 phin Au Lqc
THUYET MtNH BAo cAo rAr cHiNH (ti6p theo)
Quy lll, ket th0c tai ngey 30 th5ng 09 ndm 2025

3. ToM rAr cAc cHiNH sAcH KE ToAN cHU vEu (ti6p theo)

3.19

4. T|EN vA cAc xHoAtt ruoNc otpoNc T|EN

Cdc b6n li€n quan

Cac b6n duEc coi le bCn lien quan crla C6ng ty n6u mQt ben co khe nang, truc ti6p hoac
gi6n ti6p, ki6m so6t b6n kia hoac gay anh hudng deng k6 toi ben kia trong viec ra cac quy5t

Oinfr tai cninn va hoat dong, hoac khi COng ty vd b6n kia cirng chiu sy ki6m sodt chung
hoac anh huAng dang k6 chung. Cac ben licn quan neu trOn c6 th6 lA c6c cong ty hoac c6c
ca nhan bao g6m ci c6c thinh vicn mat thi6t trong gia dinh cia ha.

Tai ngay
30.09.2025

DVt: VND

Tai ngay
31.12.2024

101.912.317
'1 15.553 656.235
669.896.000.000

n
rAl

.A

PO883.310.996.474 785.551.568.552

(.) Bao g6m trong s6 du tidn grli ngin hdng li ti6n gliri khong ki' h?n tai Ngan hang TMCP
Quan doi - Chi nhanh Sd Giao Dich 2 tri gie 370.000 USD, tuong dLPong 9.592.250 000
VND da duqc phong t6a cho khoAn vay dai han cia COng ly (Thuy6t minh s6 19).

36 du cu6i ky le cec khodn ti6n grli cd k!,hqn g6c khong qua ba (3) thang tai cac ngan
hang thuong mqi vd hudng lei suat tu Ook d6n 4]So/ohdm. Bao gdm trong cec [!qa1n?y
la 1 i.2oo.oo0.oo0 VND duqc cAm c6 cho khoan vay ngin hqn tai Ngan heng TMCP Quin
doi - Chi nh6nh Sd Giao Dich 2 va 330.000 USD, tuong dvong 8.747.640.000 VND duqc
cAm c6 cho khodn vay ngdn hqn tqi Ng6n hdng TMCP Ngoai thuong Viet Nam - Chi nhanh
Tan Son Nhat (Thuyet ninh s0 19).

(*)

11

I ren mat
Ti6n griri ngAn hang (-)

Cac khoan tuong duong tien (--)

TONG CQNG

726 090.334
862.637 266.140

19.947.640.000



C6ng ty c6 phAn Au Lqc
THUYET MrNH BAO CAO TAr CHiNH (tiep theo)
Ou), lll, ket thuc tai n 30 than 09 nem 2025

5. cAc KHoAN oAU TU TAI CHiNH

(a)

(b) Diu tu g6p viin vao d(,n v! khec

OAu tu n5m giir ttiin ngiry ttrio hgn

56 ou cu6i k!, bao gom cac khoen ti6n g&i c6 ki, han tai cec ngen hang thrlcrng mai voi thoi hqn g6c tr€n ba (3) thang va thoi han cdn lai khong qua
muoi hai (12) thang kc tr.? ngay kct thuc ki, k6 toan, va hudng lai suat dao dong tu 0% tten 4,6%/nim. Bao g6m trong cAc khoin ndy 13

28.300.000.000 VND duoc cAm cO cho khoan vay dai h?n tai Ngan hang TMCP Qu6n d6i - Chi nhSnh S& Giao Dich 2; 7.100.000.000 VND va
1.205.000 USD (tuong duo_ng 31.239.625.000 VND) duqc c3m c6 cho khodn vay ngin han tai Ngan hdng TMCP Ngoai thuong ViCt Nam - Chi
nhanh Tan Son Nh5t thuyat ninh sd 1q.

DVt: VND

Ten cAng ry Tai ngey 30.09.2025 Tai ngay 31.12.2024

T6ng COng ty Thuong
mai Ky thuat va Dau tu
Petec

TONG CONG

Gi6 g6c Gie tn hop l'i Du phdng Gi6 g6c Gie tri hop li, Dtt phdng

2.120.000.000 390.000.000 (1.730.000.000) 2.120.000.000 700.000.000 (1.420.000.000)

700.000.000 (1.420.000.000

\\2,rs\) - 7q6l/

12

2.120.000.000 390.009.0qq (1.730.000.000) 2.120.000.000



C6ng ty C6 phin Au Lqc
THUYET MrNH BAo cAo rAr CHINH (ti6p theo)
Qu), lll, ket thUc t?a ngay 30 th6ng 09 nem 2025

6, PHAI THU NGAN HAN KHACH HANG

C0ng ty C6 phAn Global Tanker
C0ng ty C6 phAn Thuong mai Diu khi Ddng
ThA p

lvlerid ian Energy Pte. Ltd
Petron Oil (M) Sdn Bhd
Petco Trading Labuan Company Ltd
C6ng ty C6 phAn Thuong mai Xing dAu T6n
Son Nhat
Khec

TONG CqNG

TRA TR[,oc cHo NGUoI BAN NGAN HAN

Gac Philippines, lnc
Shipping Agent 5 Stars Services Co., Ltd
Kudrat Maritime Malaysia Sdn Bhd
President Container Line lnc
C6ng vq Hdng hdi D6ng Nai
COng ty TNHH Dich vu 0 tO Sai GOn Toyota
Tsusho
KhAc

TONG cQNG

PHAI THU KHAC

NgSn hgn
Tam ung
56 dLp tai kho6n ti6n grli giao dich chung khoan
tai Cong ty C6 phAn chung khoan Rdng Viet
Lii phii thu
KhAc

Tai ngey
30.09.2025

2 832 943 610
1.190.222.881
1 .'133.187 391

230.052.739

319 105.714
194.224 565
169.548.400

8.052.1 73.1 53 728 .994.187

13.208.527.035 1.641.925.605

Tai ngey
30.09.2025

22.310.290.577
18.121.971.729

12.124 612.500
8.875.912.500

10.544.935.613

71.977.722.919

Dvt: VND

Tai ngey
31.12.2024

20.275.849.119
9.547.825.000

15.611.441.625
10.295.100.000

7 \*

).
\oI

Dvt: VND

Tai ngay
31 .12.2024

Tai ngay
30.09.2025

4.850.738.163
1 .994.139 148

558 886.975

159.680.927.259

159 68 .927 .259

164.531.665.422

Dvt VND

Tai ngay
31 12.2024

3.065.180.763

557.039.783

589.329.039
1 91 8.81 1 941

C) 56 du tai ngay 30 thang 09 nem 2025 chti yeu ld khoan dAt corc lti gie 157 717.904.505 VND

tneo cdc hdp'AOng ditiqc da ky dB bao dim viQc nhQn chuy6n nhuEng quydn s0 drJng dAt

tai cec lo dit tnuoc Phudng Binh Trung, thanh pho HO Chi Minh gioa Cong ty va mot ca

nhin.

Dai h?n

Dat cqc (.)

TONG cONG

15.935.294.121

__z!q9$9qq91

8.

31 5.012.878
1.982.699.162

143.966.624.600

143.966.624.600

147.031.805.363
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COng ty C6 phin Au Lac
THUYET MrNH BAo cAo rAl cHiNH (ti6p theo)
Quy lll, k5t tnuc tai ngay 30 thang 09 nim 2025

9. HANG TON KHO

Chi phi san xuAt, kinh doanh dd dang

Cong cv dung cq

TONG CQNG

10. CHI PHiTRA TRUOC

Ngin hqn

Phl bio hi6m
Phl ki6m tra dang kiem va luat dinh arinh ky (KR
Block Fee)
Phi st} dung pnAn mdm
Khac

85.509.868.640 94.998.939.474

Tqi ngdy
30.09.2025

56.917.284,570
28.592.584.070

Dvt: VND

Tai ngey
31 .12.2024

63.248.191.795
31 .7 50 .7 47 .679

Tai ngdy
30.09.2025

3.166.875.652

2.843.368.988

Dvt: VND

Tai ngay
31.12.2024

2.839.465.944

2.772.710.944

Dei h?n

Chi phi s&a chila tau dinh kY

TONG CONG

TAI SAN cO olNH HOU HiNH

PhLrong fien vAn tei

323.506.664
50.915.000
15.840.000

61.626.715.019

61.626.715 019

63.415.385.004

63.41 385.004

64.793.590.671 66.254.850.948

\
I

I

DVt: VND
r ong cQng

Nguy6n gii
56 dAu nam
Mua mdi/g5u tu XDCB
Thanh ly, nhuqng bdn

50 CUO| Ky

Trong d6:
De kheu hao het

Giii tri khSu hao l0y k6

56 dAu nam
KhAu hao

Thanh ly, nhuqng ben

50 CUOI Ky

Gi6 tri cdn hi
56 ddu ndm
so cuor Ky
Trono d6:
Tdi idn s* dung ae tn6 cnAp

2.157 .466.477 .522
1 .291.245.091
(997.141.819)

2 157.760.580.794

1 .048.467.698.328

949.349.796 2.158.415.827 .318
1.291.245.091
(997 1 41 .81 9)

949.349.796 2.158709.930.590

902.559.796 1.049.370.258.124

1 272 121 .942.047
107.298 2A4.303

(997.141.819)

919.456 182
11 697.498

1 273.041.398.229
107.309.961.801

(997.141.819)

1.37 9.354.218.2111 .378.423.064.531

885.344.535.475
779.337.516.263

775.870.330.568

29.893.614
18.196.116

885.374.429.089
77 9.355.7 12.37I

14

775.870.330.568

11.

Mey moc thi6t bi

931 . 1 53.680



Gong ty c6 phin Au Lac

ruuvEr MtNH BAo cAo rAl cHiruH (ti6p tneo)
Quli lll, fet tnuc tai ngiry 30 th6ng 09 ndm 2025

12. TAI SAN CO DINH V6 HiUg

Nguy6n gi5
^ r -l!i0 oau nam

s6 cu6i rY'

Trong d6:
Dd khdu hao hdt

Gi6 tr! khSu hao !0y k5

56 d6u ndm
KhAu hao
^t 1., ,
so cuor Ky

Gi6 tricdn lqi
^ I -lso oau nam
^t 1,. .
uo cuot Ky

13. CH! PHiXAY DI/NG CO BAN DO DANG

Mua s5m tii s6n c6 Ainn

Sira chOa lcvn tdi sdn c6 clinh

ToNG C9NG

14. PHATTRA NGt/Ol BAN NGAN HAN

Standard Maritime Pte Ltd
COng ty TNHH Co khi Hdrng hdiDqi Duong
Xanh
C6ng ty C6 phAn Thucrng mai & Dich vu Vosco

Kh6c

ToNG CQNG

51.738,956.699 7.740.453.072

Dvt:VND

Dvt: VND

-:t ong cQng

649.500.000

649.500.000

649.500.000

649.500.000

(

I

Tqi ngay
30.09.2025

51 .125.195.099
613.761.600

649.500.000

Dvt: VND

Tqi ngay
31.12.2024

7.338.288.072
402. 't65.000

Tai ngdy
30.09.2025

13.322.529.994
4.082.644.940

Tqi ngay
31.12.2024

6.982.025.985

17.375.893.666
2.800.015.130
6.438.916.799

34.781.068.500 16.220.957.914

15



COng ty G6 phin Au Lqc
THUYET MtNH BAO CAO TAI CHiNH (tiep theo)
Quli lll, ket thUc tai ngay 30 thang 09 nem 2025

15. THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUOC

Tai ngey Teng tong ndm

31.12.2024

s6 aa nop s6 *et cnuydn

Dvt: VND

Tai ngay

30.09.2025

Phai thu
lhue gra trt gra

tAng

Phai tre
lhue thu nnap
doanh nghiQp

lhue gra trl gra

tdng
Thue thu nhAp
ci nhan

lhue l(hac

18.

46.282.260.299

45 .268 .379 .452

59.346.701.180

45.268.379.452

8.883.962.920

5.190.238.808

4.120.000

't7.199.077 .154

17 199.077.1U

9.444.97 4.867

9.444.97 4.867

66.493.122.790

64.629.854.835

(8.883.962.920)

(8.883.962.920)

(70.673.600.751) (8.883.962.920)

(64.629.8s4.835)

- (8.883.962.920)

(6.039.625.916)

(4.120.000)

6.496.500.000
1.577.366.093

227 .386.012

1 .0'13.880.847

4
t,

c

A\c,s

16. CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN

Phi dai ly va cac chi phi lien quan d6n dich vu vin
tii bi6n
Phl luong theng 13
Phi lai vay
Phi bdo hi6m

TONG CONG

17. PHAI TRA NGAN HAN KHAC

1.863.267.955

C6 tuc phai tra
Cuoc vfln chuy5n b6 sung
Thudng HOi tl6ng Qudn tri va Ban Ki6m sodt
Phi hoa hdng
C6c khoin kh6c

TONG CONG

oUY KHEN THI.PONG, PHOC LgI

56 du dAu nam

S* dlr ng trong ky

s6 ou cuiii x9,

DVt: VND

Tai ngAy
30.09 2025

Tai ngay
31.12.2024

18 155.412.512 285.289.600

Dvt VND

TAi ngay
30.09.2025

3.919.4'17.000
33.461.923.910
10.000 000 000

930 351 797
3.016.656 075

699.866.1 97

48.3',t1.692.707 20.557.738.988

2.929.967.100
13 911 249.616

Ky ndy

(tu 01/01/2025
d6n 30/09/2025)

DVt: VND

Ki truoc

(tir 01/01/2024
d6n 30/09/2024)

22.880.566.186
(4.107.500.000)

15.938.034.390
(6 431.000.000)

16

17.760.089.101

17.760.089.101

2 651 946.174
303.585 480

26.456.664.617 3.240.821.254

Tai ngey
31.12.2024

18.773.066.186 9.507.034.390



C6ng ty C6 phin Au L4c
THUYET MINH BAO CAO TAr CHiNH (tiep rheo)
Quli lll, ket thtlc tai nga 30 than 09 nem 2025

19. VAY

Ngin h4n
Vay ngan hang ngan han (-)

No dai han d€n han trd trong
vdng mot nam (*')

Dai h?n
Vay ngan hang dai han f-)
TONG coNG

449.806.530.000
449.806.530.000

Tai ngay 31 .12.2024

286.666.905.920
177.214.905.920

109.452.000.000

Tdng Trd ng g6c vay

244.756.677.721
244.756.677.721

1464.478.682.87 4l
(355.026.682.874)

(109.452.000.000) 54.726.000.000

(54.726.000.000)
(54.726.000.000)

Phan loai Tai ngay 30.09.2025

54.726.000.000 121 .670.900.767
66.944.900.767

54.726.000.000

395.080.530.000
395.080.530.000

736.473.435.920 244.756.677.721 (464.478.682.8741

O Chi tiet cac khoan vay ngan hing ng5n han nhdm mlrc alich b6 sung v6n lu,u dOng duqc trinh bay nhu sau

5'16.751.430.767

Ngen heng

Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viet Nam
- Chi nhanh Tan Son Nhet

cgng

VND Ngay dao han

46. 67 o. s 73 376 H^'"%1' jrt?#;n t 

; ; ik'ytf2,

Trr ngay 11 thang 10 nem 2025
den ngay 29 thang 11 nem 2025

20 .273.927 .391

66.944.900.767

Lai sudt

O,8o/o - 4,24k

4,3% - 5,0./.

Tei sen
bdo ddm

Ti€n giri Ng6n hang c6 k!, han
(thuyet minh s0 4, 5a)

Tai san c6 dinh la con tau cia
Cong ly (thuy6t minh sO 11)
va ti6n grli Ngan hang cO k!/
han (thuyet minh sO 4, 5a)

,le/ c :'=' \tU

Ngan hang TMCP Quan doi - Chi nhenh
Sd Giao Dich 2



C6ng ty C6 phin Au Lqc

THUYET M|NH BAO CAO TAI CH|NH (ti6p theo)
Qui lll, ket th6ng 09 nam 2025

19.

(*)

VAY (ti6p theo)

Chi tiet cec khoan vay ngan hang daa han duqc trinh bay nhu sau:

Ngan hdng VND Ngey d1o han

O€n ngdy 03 theng 12 nam 2028

D6n ngiy 09 th6ng 03 nim 2030

O6n ngiy 1 I theng 04 nem 2030

O6n ngay 04 th6ng 05 nam 2030

Hinh th(tc beo dem

Ngan hing NOng nghiep va Phat
tri6n nong th6n Viet Nam - Chi
nhenh 5

Ng6n hang TMCP Quan dQi -
Chi nhanh Sd Giao Dich 2

No dai han d€n han trd trong
vong mot nam
TONG CONG

73.990 830.000

126 270 000.000

1 18.515 700.000

131 030 000 000

Lai suSt

I ha nor

I ha not

I ha nor

I ha not

Tai san c6 dinh la con tau cia Cong ty
(thuyet minh s6 7 7); ti6n g&i Ngan hang

(thuyet minh s6 4) vd ti6n griri Ngan hang c6
ki han (thuyet minh so 5a)

2149.806.530.000

(54.726.000.000)

395.080.530.000

18

ll1\ .L s1lx/,

Tal san cO dinh la con tau cia Cong ty
(huyet minh s6 11)



C6ng ty Co phin Au Lqc

rHuvEr M|NH BAo cAo rAl cuiruu (tiep theo)
Quf lll, fettnric tqi ngay 30 thang 09 nam 2025

20.

(a)

vON cHU so HOU

Bing tl6i chi6u bi6n dQng cia v6n chO s& hiru

K!'trudc
56 diu ndm
Lqinhu?n thuAn trong
ky

C6 tuc c6ng b6
Thudng HQi d6ng Qudn
trivi Ban Ki6m sodt
Th0 lao HOi tl6ng Qudn
tr!vd Ban Ki6m so6t

-, :.. .
50 CUOr Ky

Vdn c6 phdn
Thdng du v6n

c6 phdn CO phi1u qui

564.706.200.000 254.725.820.000 (64.308.1 1 1 .200) 1 10.629.496.809

564.706.200.000 254.725.820.000 (64.308.111.200) 110.629.496.809

Qui'dAu tu Lqi nhuQn sau thu|
phdt tri€n chua phan ph6i T6ng cQng

346.658.935.583

156.651 036.097

(40.962 667 200)

(9.800.000.000)

(2.205.000 000)

450.342.304.480

Dvt: VND

1 .212.412.341.192

156.651.036.097

(40.962.667.200)

(e 800.000.000)

(2.205.000.000)

1.316.09s.710.089

K!'niy
56 ddu nim
Lqi nhu?n thuAn trong
ky

C6 toc c6ng b6
Thudng HQitl6ng Qudn
trivd Ban Ki6m sodt
Thir lao HQidOng Quin
trivd Ban Ki6m soat

SO cuOi fy

564.706.200.000 254.725.820.000 (64.308.111.200) 131.504.390.290

564.706.200.000 254.725.82O.OO0 (64.308.111.200) 131.504.390.290 662.660.867.817 1.549.289.166.907

514.752.011.621

190.835 856.596
(30.722 000 400)

(10.000 ooo 000)

(2.205.000 000)

1.401.380.310.711

190.835.856.596
(30.722.000 400)

(10.000 000 000)

(2.205.000.000)

19
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C6ng ty C6 phin Au Lqc

THUYET MrNH BAo cAo rAl cHINH (tiep theo)
Quy llt, t<Ct tfrUc tqi ngdy 30 th6ng 09 nem 2025

zo. vON cHU so u0u (tiep theo)

(b) CO phicu

(c) c6 t&,c

56 du dAu nam
C6 tuc phai tra trong ki/
C6 tuc da chi tri trong k!,

so au cuiii ri,

(d) Lai co ban tr6n c6 phiilu

Loi nhuan sau thu6 thu nhap doanh nghiep
Oi6u chinh giam do trich qu! khen thudng,
phuc lqi
Lsi nhu6n thu5n sau thu6 phAn b6 cho c6
dong sd hiru c6 pnieu ph6 tnOng

56 c6 phi6u binh quan luu hanh trong nam
(c6 phi6u)

Lai (16) co ben tren m5i c6 ptriiiu

Menh gia c6 phi6u dang luu hanh la 10.000 VND/o6 phi6u. Cac c6 dong n6m g.iu c6 phrer

pn6 tn5ng cda Cong ty-tluqc quydn nudng c6 tt/c do Cong ty cOng bo N46i c6 phieu pr..

thong th6 hien mOt quydn bi6u quy6t. khong han che.

TAi ngey

30.09.2025

56.470.620

56.470.620
56.470.620

(5.267 286)

51.203.334
51.203.334

KY ney

(tu 01/01/2025 d6n
30/092025)

2.929.967.100
30 722.000.400

TAi ngay

31.12.2024

56.47 0.620

56.47 0.620
56.470.620

(5 267 .286)

Dvt: VND

KY truoc

(ttr 01/01/2024 den
30/09/2024)

\

t'/

(29.732 .550.500 )

3.919.417.000

1 90.835.856.596

Dvt: VND

Kjt truoc

(tl? 01/01/2024 d6n
30/09/2024)

156.651 .036.097

156.651 .036.097

51.203.334

3.059

TAi ngay 30 thang 09 nam 2025 va ngay 31 thang 12 nam 2024, COng ty khong co c6 phieLr

pn6 tnOng tr6m nang co tac dong suy giam lai (10) tren co phieu.

56 lugng c6 phi6u ding kli phet hanh

56 luong c6 phi6u dd ben ra c6ng chung
C6 phi6u ph1 th)ng

56 luqng c6 phi6u di mua lai

56 lwqng c6 phiiiu dang lwu hirnh
C6 phi6u ph6 tnong

51.203.334

2.282.293 900
40.962 667.200

(39.929.584.830)

3.315.376.270

Ki' neY

(tu 01/O1no25 den
30/092025)

190.835.856.596

5 t.203.334

3.727

20



C6ng ty C6 phin Au Lqc

THUYET M|NH BAo cAo rAt CHINH (tiep theo)
QUY lll, ket thuc tai ngey 30 theng 09 nim 2025

21. DOANH THU CUNG CAP DICH VU

Doanh thu cung c6p dlch vq v?n tdi bi6n, cho
thu0 tdu
Doanh thu cung cap dich vu khac

TONG C9NG

22. GIA VON CUNG CAP DICH VU

thu6 tau
Gi6 v6n cung c5p dich vq kh6c

TONG cONG

23. DOANH THU HOAT OONG TAI CHiNH

659.950.373.150 886.594.672271
00

659.950.373.150 895.192.672.27',1

DVt: VND

Ki/ nav

0A 01/01/2025 d€n
30/09/2025)

DVt: VND

Kil truoc

(tu 01/01/2024 den
30/092024)

956.989.148.090 1 .160.734.149.771
8.423.716.798

1.169.157.866.569956.989.148.090

Ki naY

(tu 01/01/2025 den
30/09/2025)

Kil truoc

(tu 01/01/2024 den
30/092024)

a
(

Ki/ truoc

(tu 01/01/2024 d6n
30/09/2024)

Lei chenh lech ty gia hdi doai da thuc hign

Lii thuAn do danh gia lai c6c khodn co g5c

ngoai te cu6i kj/
Lii ti6n grli
Lai kinh doanh chung khoen

TONG CQNG

14.331.692.909 20.603.744.161

10 662.159.577
1.426.091 .152 2 7 89 .098 162

9.6 885.734

21

26.419.943.638 33.047.728.057

Gi6 v6n cung c5p dich vu vOn tdi bi6n, cho

Dvt: VND

I

Ki' naY

(ttr 01/01/2025 den
30/09/2025)



C6ng ty C6 phin Au Lqc

THUYET MrNH BAo cAo rAl cHiNH (ti6p theo)
Quy lll, k6t thrlc tai ngay 30 thAng 09 nAm 2025

zs. cHr pHi BAN xAtlc vA cHt pHi ouAru LY DoANH NGHIEP

24. cHt pxi rAt cxittx

Chi phi ldi vay
L6 chenh lech ty gia h6i doai da thrrc hien

L6 kinh doanh chung khoan
Hoan nhap/Du phdng cec khoan dau tlr tai
chinh
L6 thuan do danh gja lai cac khodn co g6c
ngoai tC cu6i ki,
Khec

TONG CONG

Chi phi ban hAng

Chi phi hoa h6ng

26. CHI PHi SAN XUAT, KINH DOANH THEO YEU T6

3 .7 82 .429 .21 5

246.600 101 650.086

35.305.532.833 59.973.114.433

DVt: VND

Ky ndy

(tu 01/01/2025 dbn
30/0912025)

34.029.235.541
966.050.692

310.000.000

DVt: VND

KY truoc

(tu 01/01/2024 d1n
30/09/2024)

53.'111.570.585
2.219.283.710

133 212.017
(375.031 .180 )

Kl ndy

(tr)r 01/01/2025 den
30/09n025)

13.633.463.314

1 3.633.463.314

13.775.094.149

13.775.094.149

19.384.247.519
13.616.152.920

390.069.067
1.831.162.496

38.793.114.002 35 .221 .632.002

Kjr neY

(tu 01/01/2025 d6n
30/09/2025)

Dvt: VND

KY truoc

(ttt 01/01/2024 den
30/092.024)

285.407
2'18.'185
107.309

95.4 30
6 043

128.156
712.474
961.801
201 064
946.971

712.376.950.466 944.189.398.422

22

C6c khoan chi phi quin ly doanh nghiep
Chi phi nhan vien
Chi phi dich vq mua ngodti
Chi phl khAu hao
Khac

TONG GONG

4-
5'/'
/c(

c(

.Ar
)..
\

20.7 42.638.347
15.865.2 33.897

594.796.185
'1.590.445.573

Kil truoc

(tu 01/01/2024 d1n
30/09/2024)

Chi phi nguyen vat liCu

Chi phi dich vu mua ngoai
Chi phi khAu hao tai sen c6 dinh
Chi phi nhan cong
Chi phi khac

TONG CQNG

336 303.106 183
21?.47 5.946.686
286.623.143.7 47
101701.533.733

7.085.668.073



C6ng ty C6 phdn Au Lqc

THUYET M|NH BAo cAo rAl CHINH (ti6p theo)
Ouli lll, k6t thUc ta ingay 30 thang 09 nem 2025

27. THU NHAP KHAC

Thu nhap tu thanh ly tai san
Thu nhap ta.P thanh ly ph6 lieu

Thu nhap tu phi dAu m6y
Khac

TONG CQNG

28, CHI PHi KHAC

L6 do thanh lli tai san
Khec

TONG CONG

T6ng lgi nhuan kii toan truoc thu6

Thu6 TNDN theo thu6 suit 20%

Di6u chinh:

Chi phi khong dugc khAu tru
C6c khoin diAu chinh gidm T.TNDN

chi phi thuii TNDN

K'! nay

(tu 01/01/2025 ddn
30/09/2025)

362.906.264
31.025.455

Dvt VND

Ky truoc

(tu 01/01/2024 d6n
30/092024)

258.545.455
252.452.727

2.347 .284 036
2.954.575 2 .528.555

396.886.294 3.152.810.773

Kjl ney

(tu 01/01/2025 d6n
30/09/2025)

19.258 675

19.258.675

KY truoc

(tit 01/01/2024 d6n
30/092024)

s.742.126.516
2 835.386

5.7M.961.902

:
,.10.

NG

PH

JL

ORF

29. CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP

Thue suet thu6 thu nhap doanh nghiQp ("TNDN") cia Cong q E20% thu nhqp chiu thu6

Kj/ ney

(tu 01/01/2025
dOn 30/09/2025)

DVt: VND

Ky tru,c
(n il/01/2024 d6n

30/092024)

236.104.236.048 195.450.930.642

47 .220 847 249

34.486.800 3.647.600
(293.939 183)1.986.954.557)

45.268.379.452 38.799.894.545

23

39.090. 1 86.1 28



COng ty C6 phin Au Lqc

rHuvEt tutNH aAo cAo rnt cHiruH (ti5p theo)
Qu! lll, fet tnUc tqi ngiy 30 th6ng 09 ndm 2025

30 NGHTEP VU VOI CAC eEN LIEN QUAN

Danh s6ch cdrc b6n li6n quan co quan h0 ki6m so6t v0i COng ty vi c6c bOn li6n quan kh6c voi

C0ng ty trong ky vir tqi ngiry 30 th6ng 09 ndm 2025 nhu sau:

BOn ti6n quan MSiquan hQ

Ba Ng6 Thu Thtiy

Ong MaiVin Tung

Ong Marco Angelo Civardi

Bir TrAn NgOc Anh Ddo

Ong TrAn Linh W

Ong LO H6ng Son

Ong H6 Vin Thien

Ba Le Thi Nhu Vin

Ong Huynh Duc Truong

Bd NguySn Dinh Thriy Ti6n

Ba Dfng Thi Hong Loan

T€n

Bd Ng6 Thu Thtiy
Ong MaiVin Tirng
Ong Marco Angelo Civardi

Bdr TrAn NgCc Anh Ddo
Ong TrAn Linh W
Ong MaiVdn Tirng
Ong L0 Hdng Son

Ong H6 Vin Thien

ToNG CANG

Ch0 tich HOid6ng Quin tri

Thirnh vi6n HOi d6ng Qudn tri - T6ng Gi6m d6c

Thirnh viOn HOidong Qudn tri

Thdnh viOn HOi d6ng Quin tri

Thdnh vi6n HOi d6ng Qudn tri

Pho T6ng Gi6m d6c

Ph6 T6ng Gism d6c

K6 toan trudng

Trudng Ban Ki6m soit

Thanh vi€n Ban Ki6m so6t

Thdnh vi6n Ban Ki6m soat

VND

Chuc vtt Thu nh?p

s
S
in

tc
-/,I

Thu nh4p cia c6c thdrnh vi6n HQi dong Qudn tri vd Ban T6ng Gidrm d6c trong ky nhu sau:

Chtj tich

Thdnh vi6n
Thinh vi6n

Thinh viOn

Thinh vi6n
-r -ilong utam ooc

Ph6 T6ng Giam d6c

Pho T6ng Gi6m d6c

Ky nay

(tu 01/01/2025
d€n 30/09/2025)

450.000.000
360.000.000
297.000.000
297.000.000
297.000.000

2.596.959.080
1.434.133.078

1.412.594.616

Ky truoc

(tu 01/01/2024
d€n 30/09/2024)

562.000.000
432.800.000
112.200.000
297.000.000
297.000.000

2.419.131.079
1 .330.179.617

1.305.948.845

7.144.686.774 6.756.259.541

24



C6ng ty C6 phin Au Lqc

THUYET MrNH BAo cAo rAt cHiNH (ti6p theo)
QUY lll, k6t th0c tai ngay 30 thang 09 nem 2025

31. xroAH n,lqc NGoAt BANG cAN o0l Ke roAN
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Aulac Corporation
BALANCE SHEET
Third quarter, ending 30 September 2025

Code !tems Notes Ending balance Beginning balance

100

110

111

112

120

121

122

123

130

131

132

135

136

139

140

141

149

150

15'l

152

153

200

210

215

220

221

222

223

227

228

229

240

242

250

251

253

254

260

261

262

A. CURRENTASSETS

l. Cash and cash equivalents

1. Cash

2. Cash equivalents

ll. Short-terminvestments
1. Held-for-trading securities

2. Provision for diminution in value of
held-for-trading securities

3. Held-to-maturity investments

Ill. Current accounts receivable

1. Short-term trade receivables

2. Short{erm advances to suppliers

3. Current loans receivable

4. Other short-term receivables

5. Provision for doubtful short-term
receivables

!V. lnventories

1. lnventories

2. Provision for obsolete inventories

V. Other current assets

1. Short-term prepaid expenses

2. Value-added tax deductible

3. Tax and other receivables from the
State

B. NON-CURRENTASSETS

l. Long-term receivables

1. Other long-term receivables

ll. Fixed assets

1. Tangible fixed assets

- Cost

- Accumulated depreciation

2. lntangible fixed assets

- Cost

- Accumulated dePreciation

lll. Long-term assets in progress

1. Construction in Progress

lV. Long-term investments

1. lnvestment in subsidiaries

2. lnvestments in equity of other entities

3. Provision for Long{erm lnvestments

V. Other long-term assets

1. Long-term prepaid expenses

2. Deferred income tax assets

4

E^JO

b

7

B

I

10

15

B

11

12

13

5b

10

1 ,187,853,038,727

883,310,996,474

863,363,356,474

19,947,640,000

110,339,625,000

1 10,339,625 000

87,765,583,860

71,977,722,919

13,208,527,035

4,850,738,163

(2,271,404,257)

85,509,868,640

85,509,868,640

20,926,964,753

3,'166,875 652

'17,760,089 101

1,052,792,311 ,356

159,680,927,259

159,680,927,259

779,355,712,379

779,355,712,379

2,158,709,930,590

(1,379,354,218,211)

649,500,000

(649,500,000)

51,738,956,699

51,738,956,699

390,000,000

2,120,000,000

(1,730,000,000)

61,626,715,019

61 ,626,715,019

1,169,039,061 ,998

785,551,568,552

115,655,568,552

669,896,000,000

194,333,600,000

194,333 600,000

74,116,410,874

71,665,509,865

1,641,925,605

3,065,180,763

(2,256,205,35e)

94,998,939,474

94,998,939,474

20,038,543,098

2,839,465,944

17,199,077 ,154

1,101,196,891 ,765

143,966,624,600

143,966,624,600

885,374,429,089

885,374,429,089

2,158,415,827 ,318

(1,273,041,398,229)

649,500,000

(649,500,000)

7,740,453,072

7,740,453,072

700,000,000

2,120,000,000

(1,420,000,000)

63,415,385,004

63,415,385,004

270 TOTAL ASSETS 2,240,645,350,083 2,270,235,953,763

(
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Aulac Corporation
BALANCE SHEET (contin ued)
Third quarter, ending 30 September 2025

Code Notes Ending bala nce

300

310

311

312

313

314

Jtc

319

320

322

330

JJ/

400

410

411

412

415

418

421

421a

421b

A. LIABILITIES

L Current liabilitlee

1. Short-term trade payables

2. Advances from customers

3. Tax and payables to the State

4. Payables to employees

5. Short-term accrued expenses

6. Other short-term payables

7. Short-term loans

8. Bonus and welfare fund

Non-current liabilities

1. Long-term loans

B. OWNERS' EQUITY

Owners'equity
'1. Share capital

2. Share premium

3. Treasury shares

4, Investment and development funds

5. Undistributed earnings
- Undistributed earnings by the end

of prior year
- Undistributed earnings of current

year

t.

14

t0

17

19

18

19

20

69'1,356,183,'176

296,275,653,176

34,781,068,600

46,282,260,299

26 ,456 ,664 ,617

48,311,692,707

121 ,67 0 ,900 ,7 67

18,773,066,186

395,080,530,000

395,080,530,000

1,549,289,166,907

564,706,200,000

254,725,820.000

(64,308,'l 1 1 ,200)

131,504,390,290

662,660,867,817

474,030,011 ,221

1,549,289,166,907

188.630,856,596

868,855,643,052

419,049,113,052

16,220,957,914

66,493,122,7 90

2,989,000,000

3,240.821 ,254

20,557,738,988

286,666,905,920

22,880.566.1 86

449,806,530,000

449.806 5 30.000

1,401 ,380,310,7',| 1

564,706,200,000

254,725,820,000

(64,308,1 1 1 ,200)

131,504,390,290

514,752,011,621

295,896.268,383

'1,401 ,380,31 0,71 1

218,855.743.238

2,270,235,953,763440
TOTAL LIABILITIES AND OWNERS'
EQUITY

2,273,003,852,478

Beginning balance

l,

(
(

TY

AN

ORP

Vu Thi Nga
Preparer

Le Thi Nhu Van
Chief Accountant

15 October 2025

Items

15

*ligv2
Mat Van Tung
General Director



Aulac Corporation
INCOME STATEMENT
Third quarter, endin 30 September 2025

Unit: VND

30 mbet 2024

For the nine-month
period ended

30 Se mber 2025

For the nine-month
period endedNotes Third quarter of

2025
Third quarter of

2024ItemsCode

1,169,157,866,569

895,192,672,271

273,965,194,298

33.047,728,057
59,973,114,433

53,111 ,570,585

13.775,094,149

35,22't,632,002

198,043,081,771

3,152,810,773

5 ,7 44 ,961 ,902
(2 ,592 ,151 ,1291

195,450,930,642

38,799,894,545

156,651,036,097

3,059

342,485,481,017

2?5,337 ,517,417

1't 7,147,963,600

791,822,569
10,810,405,468

10,650,820,345

4,503,852,095

't4,588,033,648

88,037,494,958

2,136,385

2,'t36,385

88,039,631,343

17 ,607 ,926,268

70,431 ,705,075

1,376

373,567,559,111

362,657,749,771

10,909,809,340

1 ,270,921,723
13,889,929,451

13,405,139,271

5.723,783,967

11,861,934,059

(19,294,916,414)

1,112,273,190

2,835,386

1,109,437,804

(18,185,478,610)

13,637,095,7221

(14,548,382,888)

(284)

956,989,148,090

659,950,373,150

297,03A,774,940

26,419,943,638
35,305,532,833

34,029,235,541

13,633,463,314

38,793,114,002

235,725,608,429

396,886,294

19,258,675

377 ,627 ,619
236,104,236,048

45,268,379,452

190,835,856,596

21

22

25

zi)

29

20

24

27

28

1. Revenue from rendering of
services

2. Cost of services rendered
3. Gross profit from rendering of

services
4. Finance income

5. Finance expenses

- ln which: lnterest exqense

6. Selling expenses

7. General and administrative
expenses

8. Op€rating profit

9. Other income

10. Other expenses

11. Other profit
12. Accounting profit before tax
13. Current corporate income

tax expense
14. Net profit after tax

15. Basic earnings per share

10

't1

20

21

22
.Q

lt)

ZO

30

31

32

40

50

51

60

71

U L

cONG

c0 Ptt

v'b
Vu Thi Nga
Preparer

Mai Van Tung
General Director

J

//l/>'- q\,.\\

Le Thi Nhu Van
Chief Accountant

15 October 2025



Aulac Corporation
CASH FLOW STATEI\4ENT
Third q uarter, ending 30 September 2025

Code Items Notes
For the nine-month

period ended
30 September 2025

For the nine-month
period ended

30 September 2024

1

2

3

4

5

6

I
9

10

11

12

13

14

15

16

17

20

21

22

23

to

27

30

l. Cash flows from operating
activities
Accounting profit before tax

Adjustments for:
Depreciation of tangible fixed assets
and amortisation of intangible assets

(Reversal of provision) provision

Foreign exchange loss arising from
revaluation of monetary accounts
denominated in foreign currency

Profits/Loss from investing activities

lnterest expense
Operating profit before changes in
working capital
(lncrease)/Decrease in receivables

(lncrease)/Decrease in inventories

lncrease/( Decrease) in PaYables
(lncrease)/Decrease in PrePaid
expenses
lncrease/(Decrease) in heldjor-
trading securities

lnterest paid

Corporate income tax paid

Other cash inflows for oPerating
activities
Other cash outflows for oPerating
activities
IVet cash flows from operating
activities

ll. Cash flows from investing
activities
Payment for purchasing, construct
fixed assets and other long{erm
assets
Receipts from the liquidation,
assignment or sale of fixed assets
and other long{erm assets
Payments to provide loans, to acquire
debt instruments of other units
Receipts from the recovery of loans
provided, from the Re-sale of debt
instruments of other units
Cash recovered from investments in

capital contributions to other units

lnterest income and dividend received

/Vet cash flows used in investing
activities

23

24

11, 12

236,104,236,048

107,309,961,801

325,198,898

(1 0,662,1 59,577)

(1,788,997,416)

34,029 ,235,54',1

365,317,475,295

(30,217,076,03s)

9,489,070,834

54,817 ,27 1 ,955

1 ,248 ,933 ,577

(35,103,815,622)

(64,629,854,835)

(6,312, s00,000)

294,609,505,169

(44,944,848,809)

363,636,364

(1 06,934,650,000)

194,668,000,000

1 ,700,407,313

/u,852,544,868

195,4s0,930,642

286,623,143,7 47

(2,739,509,035 )

3,782,429,215

2,694,482,899

53,111,570,585

538,923,048,053

(53,144,746,935)

6,800,385,785

39 ,7 45 ,220 ,903

(30,223,701 ,988)

7 I ,1 53 ,124 ,666

(55,351 ,569,193)

(48,883,804,486)

(8,523,800,000 r

468,494,156,805

3 203,780.08:

450,635,791,532

(12,816,646,893)

47 4.182,258,343

(6s, 1 33,600,000)

51,200,000,000

:
]70

1NG
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iJt
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Aulac Corporation
CASH FLOW STATEMENT (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

482,520,690,',|17

262,699,7 54,528

384,754,604

239,757.414,945

(636,437,088,335)

(39,929,584,830)

(436,609,258,220)

20

4

19

19

90,007,494,384

785,551,568,552

7,751,933,538

244,756,677,721

(464,478,682,87 4\

(29,732,550,500)

(249,454,555,653)

lll. Cash flows from financing
activities
Repayments of contributed capital to
owners or for redemption of shares by

the issuing enterprise

Borrowrngs received

Repayment of borrowings

Repayments of financial leasing debts

Dividends paid

/Vet cash flows from financing
activities

50

60

61

40

CJ

34

35

36

4 883,310,996,474Cash and cash equivalents at end of
the period70

A

c0NG

c0 Ptt

Au t-

Vu Thi Nga
Preparer

15 October 2025

Le Thi Nhu Van
Chief Accountant

Mai Van Tung
General Director

5

Net increase (decrease) in cash and
cash equivalents for the period

Cash and cash equivalents at
beginning of the year

Effect of foreign exchange diflerences

745,605,199,249

\
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Aulac Gorporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Third quarter, ending 30 September 2025

Au Lac Corporation ("the Company") is a shareholding company incorporated under the Llw
on Enterprise of vietnam pursuant to the Business Registration certificate No. 0302704796

issued by the Department of Planning and lnvestment of Ho Chi Minh City on 4 September

2OO2 anil the amended Enterprise Registration Certificates ("ERc"), with the latest amended

ERC being the 24'h ERC on 25 March 20?2.

The current principal activities of the company are domestic waterways, ocean and coastal

transport of fuel.

The Company's normal course of business cycle is 12 months.

The Company's registered head office is located at 117, Nguyen Cuu Van Street, Gia Dinh

Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam.

The number of the Company's employees as at 30 September 2025 is 336 employees (31

December 2024 is: 335).

2. BASIS OF PREPARATION

2.1 Accounting standards and srstem

The financial statements of the Company, expressed in Vietnam dong ("VND"), are

prepared in accordance with the vietnamese Accounting system and other Vietnamese

Accounting Standards issued by the Minlstry of Finance as per:

! Decision No. 149/2001/QD-BTC dated 31 December 2001 on the lssuance and

Promulgation of Four Vietnamese Accounting Standards (Series 1);

ti Decision No. 165/2002/QD-BTC dated 31 December 2002 on the lssuance and

Promulgation of Six Vietnamese Accounting Standards (Series 2),

f Decision No. 234l2003/QD-BTC dated 30 December 2003 on the lssuance and

Promulgation of Six Vietnamese Accounting Standards (Series 3),

-r Decision No. 12I2005/OD-BTC dated 15 February 2005 on the lssuance and

Promulgation of Six Vietnamese Accounting Standards (Series 4), and

! Decision No. 100/2005/QD-BTC dated 28 December 2005 on the lssuance and

Promulgation of Four Vietnamese Accounting Standards (Series 5).

Accordingly, the accompanying flnancial statements, including their utilization are not

designedfor those who are not informed about Vietnam's accounting principles, procedures

and 
-practices 

and furthermore are not intended to present the financial position, the results

of operations and the cash flows of the company in accordance with accounting principles

and practices generally accepted in countries other than Vietnam.

\/a\
\.t

)

9

2.2

2.3

Applied accounting documentation system

The company,s applied accountlng documentation system is the voucher Journal system.

Fiscal year

The company's fiscal year applicable lor the preparation of its financial statements starts on

1 January and ends on 31 December.

Accounting currencY

The financial statements are prepared in VND which is also the company's accounting

currency.

2.4

1. CORPORATEINFORMATION

6



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Third q uarter, ending 30 September 2025

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand cash at banks and short-term highly

liquid investments with an original maturity of not more than three months that are readily

convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of

change in value.

3.2 lnventories

lnventories are measured at their historical costs. The cost of inventories comprises costs of
purchase, incurred in bringing the inventories to their present location and condition'

ln case the net realizable value is lower than the original price, it must be calculated

according to the net realizable value.

Net realizable value represents the estimated selling price in the ordinary course of

business less the estimated costs to complete and the estimated costs necessary to make

the sale.

The perpetual method is used to record inventories, which are valued as follows:

Tools, supplies cost of purchase on a weighted average
basis.

cost of fuel on a first-in. ftrst-out basrsWork in process

Provisio n for ob solete i nve ntories

3.3

An inventory provision is made for the estimated loss arising due to the impairment of value

(through diminution, damage, obsolescence, etc.) of inventories owned by the Company,

based-on appropriate evidence of impairment available at the balance sheet date

lncreases or decreases to the provision balance are recorded into the cost of goods sold

account in the income statement. when inventories are expired, obsolescence, damage or

become useless, the difference between the provision previously made and the historical

cost of inventories are included in the income statement.

Receivables

Receivables are presented in the balance sheet at the carrying amounts due from

customers and other debtors, after provision for doubtful receivables.

The provision for doubtful receivables represents amounts of outstanding receivables at the

balance sheet date which are doubtful of being recovered. lncreases or decreases to the

provision balance are recorded into general and administrative expense account in the

income statement. When bad debts are determined as unrecoverable and accountant writes

off those bad debts, the differences between the provision for doubtful receivables

previously made and historical cost of receivables are included in the income statement.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The cost of a tangible fixed asset comprises its purchase price and any directly attributable

costs of bringing ihe tangible fixed asset to working condition for its intended use and the

iosis ot oisnianiting and-removing the asset and restoring the site on which it is located, if

an y.

Expenditures for additions, improvements and renewals are added to the carrying amount of

inJ 1".gibf" fixed assets. Expenditures for maintenance and repairs are charged or

allocated to the income statement as incurred.

Whentangiblefixedassetsaresoldorretired,anygainorlossresultingfromtheirdisposal
(the differ6nce between the net disposal proceeds and the carrying amount) is included in

the income statement.

7

3.1

\

v
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Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Third qua(er, ending 30 September 2025

J. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

3.5 lntangible fixed assets

lntangible fixed assets are stated at cost less accumulated amorlsation.

The cost of an intangible fixed asset comprises of its purchase price and any directly

attributable costs of preparing the intangible asset for its intended use.

Expenditures for additions, improvements are added to the carrying amount of the assets

and other expenditures are charged to the income statement as incurred.

When intangible fixed assets are sold or retired, any gain or loss resulting from their

disposal (the difference between the net disposal proceeds and the carrying amount) is

included in the income statement.

3.6 Depreciation an d amoftisati o n

Depreciation of tangible fixed assets and amortisation of intangible assets are calculated on

a straight-line basis over the estimated useful life of each asset as follows:

Means of transportation

Machinery and equipment

Computer software

6 - I years

3 - 5 years

3 years

3.7

3.8

Construction in progress

Construction in progress represents the costs of acquiring new assets that have not yet

been fully instalied or the costs of construction that have not yet been fully completed'

construction in progress is stated at cost, which includes all necessary costs to construct,

repair, renovate, eipand, or re-equip the projects wlth technoLogies, such as construction

costs, tools and equlpment costs, pro.lect management costs, construction consulting costs,

and borrowing costs that are eligible for capitalization

construction in progress will be transferred to the appropriate fixed asset account when

these assets aie iully installed or the construction project is fully completed, and

depreciation of these assets will commence when they are ready for their intended use.

construction costs are recognized as expenses when such costs do not meet the conditions

to be recognized as fixed assets.

Borrowing costs

Borrowing costs consist of interest and other Costs that the Company incurs in connection

with the borrowing of the fund and are recorded as finance expense.

3.9 Prepaid expenses

Prepaid expenses are reported as short-term or long-term prepaid expenses on the balance

sheet and amortized over the period for which the amounts are paid or the period in which

economic benefits are generated in relation to these expenses

The following types of expenses are recorded as long{erm prepaid expenses and are

amortised to the separate income statement Imodify Ilst as necessary]:

- Substantial expenditure on fixed asset overhaul incurred one one time; and

- Other prepaid expenses.

8



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third q uarter, ending 30 September 2025

SUMMARY oF SIGNIFIcANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

lnvestments

Held-for-trading securities and invesfmerrs in other entities

Held-for-trading securities and investments in other entities are stated at their acquisition

costs.

Provision for diminution in value of investments

Provision for diminution in value of the investment is made when there are reliable

evidences of the drminution in value of those investments at the balance sheet date.

lncreases and decreases to the provision balance are recorded as finance expense in the

income statement.

H e ld -to- m atu r it y i n vestments

Held-to-maturity investments are stated at their acquisition costs. After initial recognition,

held{o-maturitt investments are measured at recoverable amount. Any impairment loss

incurred is recognised as finance expense in the income statement and deducted against

the value of such investments.

Payables and accruals

Payables and accruals are recognized for amounts to be paid in the future for goods and

services received, whether or not billed to the Company.

Expenditures on overhaul of fixed assets

Provision for expenditure on overhaul of fixed assets is made in accordance with the

overhaul provision plan.

Foreig n c u ftency transactions

Transactions in currencies other than the Company's reporting currency of VND are

recorded at the actual transaction exchange rates at transaction dates which are determined

as follows:

! Transactions resulting in receivables are recorded at the buying exchange rates of
the commercial banks designated for collection;

] Transactions resulting in liabilities are recorded at the selling exchange rates of the

commercial banks designated for paymentl and

I Capital contribution or capital receipt transactions are recorded at the buying

exchange rates of the commerciathe banks opened an account to receive capital

from investors; and

! Payments for assets or expenses without liabilities initially being recognised is

recorded at the buying exchange rates of the commercial banks that process lhese
payments.

3.11

3.13

3.14 Owners' equity

Ordinary shares

Ordinary shares are recognised at issuance priCe less incremental costs directly attributable

to the issue of shares, nei of tax effects. Such costs are recognised as a deduction from

share premium.

Share premium

Share premium is the difference between the par value and the issuance price of the

shares, minus the actual expenses incurred for the issuance of the shares

Treasury shares

Own equity instruments whach are reacquired (treasury shares) are recognised at cost and

deducted from equity. No gain or loss is recognised in the income statement upon purchase,

sale, re-issue or cancellation of the Company's own equity instruments

I

3.

3.10

3.12
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Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEI\4ENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

3.

3.15

3.16

3.17

3.18

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

Appropriation of net profits

Net profit after tax is available for appropriation to shareholders after approval by the

Company's shareholders at the Annuai General Meeting, and after making appropriation to
reserve funds in accordance with Vietnam's regulatory requirements.

The Company maintains the following reserve funds which are appropriated from its net
profits as proposed by the Board of Directors and subject to approval by shareholders at the
Annual General lvleeting:

a lnvestment and development fund
This fund is set aside for use in the Company's expansion of its operation

D Bonus and welfare fund
This fund is set aside for the purpose of pecuniary rewarding and encouraging,
common beneflts and improvement of the employees' benefits, and presented as a
liability in the balance sheet.

Revenue recognition

Revenue is recognized to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to

the Company and the revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair
value of the consideration received or receivable, excludrng trade discount, rebate and sales
return. The following specrfic recognition criteria must also be met before revenue is

recognized:

Revenue from rendering of seNices

Revenue is recognised when the services have been provided and completed.

lnterest income

lnterest income is recognised on an accrual basis based on the time and actual interest rate

for each period.

Taxation

Current income tax

current income tax assets and liabilities for the current and prior periods are measured at

the amount expected to be recovered from or paid to the taxation authorities. The tax rates

and lax laws used to compute the amount are those that are enacted as at the balance

sheet date.

current income tax is charged or credited to the income statement, except when it relates to

items recognized directly to equity, in which case the current income tax is also dealt with in

equ ity.

current income tax assets and liabalities are offset when there is a legally enforceable right

for the company to set off current tax assets against current tax liabilities and when the

Company intends to settle its current tax assets and liabilities on a net basis.

,y
:0t'
:0

.U

C0

Earnings per share

Basic earnings per share amounts are calculated by dividing net profit after tax for the

period attribu-tabie to ordinary shareholders of the Company (after adiusting for the bonus

and welfare fund) by the weighted average number of ordinary shares outstanding during

the period.

Diluted earnings per share amounts are calculated by dividing the net profit after tax

attributable to 
-ordinary 

equity holders of the Company (after adjusting for interest on the

convertible preference sirares) by the weighted average number of ordinary shares

outstanding during the period plus the weighted average number of ordinary shares that

would be issued 
-on 

conversion of all the dilutive potential ordinary shares into ordinary

shares.

10



Third quarter, ending 30 September 2025

3.19 Related parties

Parties are considered to be related parties of the company if one party has the ability to,

directly or indirectly, control the other party or exercise significant influence over the other
party in maklng financial and operating decisions, or when the Company and other party are

under common control or under common significant influence. Related parties can be

enterprises or individuals, including close members of their families

4. CASH AND CASH EQUIVALENTS
Unit: VND

Ending balance Beginning balance

Cash on hand
Cash at banks (")
Cash equivalents (..)

TOTAL

726,090,334
862,637,266,140

19,947,640,000

!
:G'
PH,

Li

AP

o lncluding in the ending balance is cash at l\4ilitary Commercial Joint Stock Bank - So Giao

Dich 2 Branch with the value of USD 370,000, equivalent to VND 9,592,250,000 being

blocked for the Company's long-term loan (Note 19).

Represented short-term deposits at the commercial banks with an original maturity of not

more than three (3) months and earn interest at the rates ranging from 1oh lo 4 75o/o per

annum. lncluded in these amounts is VND 11,200,000,000 which was pledged for a short-
term loan from Military Commercial Joint Stock Bank - So Giao Dich 2 Branch; and USD

330,000 USD, equivalent to VND 8,747,640,000 which was pledged for a short-term loan

from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam - Tan Son Nhat Branch
(Note 19).

(*)

11

Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONtiNUEd)

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLIGIES (continued)

101 ,912,317
115,553,656,235
669,896,000,000

883,310,996,474 785,551,568,552



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

(a)

5. INVESTMENTS

Held-to.rnaturity inveshnents

The ending balance represented deposita at the commercial banks with original maturities of more than three (3) months and remaining maturities of
not more than twelve (12) months trom the balance sheet date and eamed the interest at the rates ranging from 0% to 4.6% per annum- lncluded in

these amounts is VND 28,300,000,000 which was pledged for a long-term loan ftom Military Commercial Joint Stock Bank - So Giao Dich 2 Branch;
VND 7,100,000,000 and USD 1,205,000 (equivalent to VND 31,239,625,000) which was pledged for a short-tem loan trom Joint Stock Commercial
Bank for Foreign Trade of vietnam - Tan Son Nhat Branch (Note ,9,)-

(b) lnvestments in other entities
Unit: VND

Name Ending balance balance

Cosf Fair value Provision Cosf Fair value Provision

Petec Trading and
I nvestment Corporation

TOTAL

2,120,000,000 390,000,000 (1,730,000,000) 2,120,000,000 700,000,000 (1,420,000,000)

2,120,000,000 390,000,000 (1,730,000,000) 2,120,000,000 700,000,000 (1,420,000,000)

12
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Aulac Corporation
NOTES To THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third q uarter, ending 30 September 2025

Global Tanker Joint Stock ComPanY
Dong Thap Petroleum Trading Joint Stock
Company
Meridian Energy Pte. Ltd
Petron Oil (M) Sdn Bhd
Petco Trading Labuan Company Ltd
Tan Son Nhat Petroleum Trading Joint Stock
Company
Others

TOTAL

SHORT.TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

Gac Philippines, Inc
Shipping Agent 5 Stars Services Co., Ltd

Kudrat Maritime Malaysia Sdn Bhd
President Container Line lnc
Dong Nai Port JSC
Saigon Toyota Tsusho Automobile Service Co.,
Lrd.

Others

TOTAL

8. OTHER RECEIVABLES

Sh ort-term
Advance for employees
Balance of the Company's securities trading
deposit account at Rong Viet Securities Joint
Stock Company
lnterest receivable
Others

Long-term

Deposits (.)

TOTAL

(.)

Ending balance

22,310,290,577
18,121,971,729

12,124,612,500
8,875,912,500

Unit: VND

Beginning balance

20,275,849,119
9,547,825,000

15,611.441,625
10,295, 100,000

44 935 61 15 935 2

7.

Ending balance

2,832,943,610
I ,190,222,881
1 133 187 391

8.052,173,1 53

13,208,527,035

Unit: VND

Beginning balance

230.052,739

319,105,71;
194,224,565
169,548,400

994 187

1,641 ,925,605

N

)
,

Ending balance

4,850,738,163
1 ,994,1 39,148

558,886,975

Unit. VND

Beginning balance

3,065,180,763

557,039,783

315,012,878
1,982,699,162

589,329,039
1 ,91 8,81 1 ,941

The ending balance mainly included a deposit of vND 157,717,904,505 under the Deposit

contracts sicuring the transfer of land use rights for land lots located in Binh Trung Ward, Ho

Chi Minh city, between the Company and an individual.

IJ

6. SHORT.TERM TRADE RECEIVABLES

121

71,e7!,ry311 11,69!,s09rq!q

159,680,927,259 t43,966,624,600

159.680.927.259',l43.966.624.600
164,531,665,422 147,031,805,363



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEI\4ENTS (continued)

Third q uarter, ending 30 September 2025

9. INVENTORIES

Short-term

lnsurance fees
Fee of Periodical Classification and Statutory
(KR Block Fee)
Software fees
Others

Long-term
Periodical vessel repairation expenses

TOTAL

11. TANGIBLE FIXED ASSETS

Ending balance

56,917,284,570
28 592,584,070

Unit: VND

Beginning balance

63,248,191,795
31.750,747,679

Ending balance

3,166,875,652

2,843,368,988

323,506,664
50,915,000
15,840,000

61 ,626,71 5,019

61 ,626.715,019

63,415,385,004

63,41 5.385,004

Unit: VND

Beginning balance

2,839,465,9rt4

2,772,710,944

Means of
transpoftation

Machinery and
equipment

Unit: VND

Total

Cost

Beginning balance
New purchases/Capital
construction investment
Disposal

Ending balance

ln which:
Fully depreciated

Accumulated depreciation

Beginning balance
Depreciation for the period

Disposal

Endlng balance

Net carrying amount
Beginning balance
Ending balance
ln which:
Pledged as loan security

(Note 19)

I ,272,121 ,942,047
107 ,298,264,303

2,157 ,466,477 ,522 949,349,796 2,158,415,827,318

- 1 ,291 ,245,0911 ,291 ,245,091
(997 .141 .81 9) (997 .141 .8'19)

2.157 ,760,580,794

1 .048.467,698,328 902,559,796 1049,370,258.124

91 9,456,182
11,697,498

1 ,273,041 ,398,229
107,309,961 ,801

(997 .14'1.819) (997 .141.819\

1 ,378,423,064,531 931,153,680 I ,37 9,354,218,211

885,344,535,475
779,337,516,263

775,870,330,568

29,893,614
'r 8,196,1 16

885,374,429,089
779,355,712,379

14

77 5,870,330,568

Work in progress

Tools and su pplies

TOTAL

10. PREPAID EXPENSES

85,509,868,640 94,998,939,474

64,793,590,671 66,254,850,948

\

/

949,349,796 2,158,709,930,590



Aulac Corporation
NOTES To THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

12, INTANGIBLE ASSETS

Cost

Beginning balance

Ending balance
ln which:
Fully amodisated

Accumulated amortisation

Beginning balance
Amortised for the period

Ending balance

Net carrying amount

Beginning balance

Ending balance

13. CONSTRUCTION IN PROGRESS

Purchase of fixed assets

Vessel overhaul expenses

TOTAL

14. SHORT.TERM TRADE PAYABLES

Standard Maritime Pte Ltd
Blue Ocean Marine Mechanical Co., Ltd
Vosco Trading & Service Joint Stock Company

Others

TOTAL

Unit: VND

Sottware

649,500,000

649,500,000

649,500,000

649,500,000

649,500,000

Unit: VND

Ending balance Beginning balance

(

51,125,195,099
613,761 ,600

7,338,288,072
402,'165,000

Ending balance

13 ,322 ,529 ,994
4 ,082 ,644 ,940

17,375,893,666
2,800,0 15,1 30
6,438,916,799

Unit: VND

Beginning balance

6,982,025,985

15

51,738,956,699 7,740,453,072

34,781,068,600 16,220,957,914



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

15. STATUTORYOBLIGATIONS

Beginning balance lncrease duing Payment dudng the
the peiod Peiod

17,199,077,154

17 ,199 ,077 ,1 54

66,493,122,790

64,629,854,835

9,444,974,867

9,444,97 4,867

Value-added tax
transfer

Unit: VND

Ending balance

17,760,089,101

17,760,089,101

Receivable
Value-added

Payable
Corporate
income tax
Value-added
tax
Personal
income tax

Other tax

(70,673,600,751)

(64,629,854,83s)

(6,039,625,916)

(4,120,000)

(8,883,962,920) 46,282,260,299

- 45 ,268 ,379 ,452

(8,883,962,920)

- 1 ,013,880,847 \1,863,267,955

16, SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Agent fees and expenses related to shipping
services
'l 3th-month bonus expenses
lnterest expenses
lnsurance fees

TOTAL

,17. OTHER SHORT-TERM PAYABLES

Dividends payable
Demurrage fees
Bonus fof Board of Directors and Board of
Supervision
Commission fees
Others
TOTAL

18. BONUS AND WELFARE FUNDS

Begin ning balance
Utilization of funds

Ending balance

26,456,664,617 3,240,821,254

Ending balance

18,155,412,512

Unit: VND

Beginning balance

285,289,600

2,651,946,174
303,585,480

3,919,417,000
33,461,923,910
10,000,000,000

2,929,967,100
13,911,249,616

930,351,797
3,016,656,07s

699,866,197

48,31'.l.,692,707 20,557,738,988

Unit: VND

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

22,880,566,186 15,938,034,390
(6,431,000,000)(4, 107,500,000)

to

18,773,066,186 9,507,034,390

59,346,701,180

45 ,268 ,379 ,452

8,883,962,920

5,190,238,808

4,120,000

(8,883,962,920)

(8,883,962,920)

6,496,500,000
1,577,366,093

227 ,386,012

Unit: VND

Ending balance Beginning balance

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third uarter, endi 30 September 2025

19. LOANS

Short-term
Short-term loans (*)

Current portion of long-term
loans ("-.)

Beginning balance

286,666,905,920
177,214,905,920

449,806,530,000
449.806,530,000

Drawdown

244,756,677,721
244,756,677,721

Repayment Rec/ass,fy

1464,478,682,87 4l
(355,026,682,874)

54,726,000,000

( 109,452,000,000) 54,726,000,000

(54,726,000,000)
(s4,726,000,000)

Ending balance

't 21 ,670,900,767
66,944,900,767

54,726,000,000

395,080,530,000
395,080,530,000

Long-term
Long-term loans (*)

TOTAL 736,473,435,920 244,756,677,721 (464,47 4,642,87 4l s',t6,7 51,430,767

() Details of the Company's short-term bank loans for supplementing working capital as follows

Bank

Joint Stock Commercial Bank for Foreign

Trade ofVietnam -Tan Son Nhat Branch

Military Commercial Joint Stock Bank

- So Giao Dich 2 Branch

Total

VND

46,670,973,376

20.273.927.391

66,944,900,767

From 1 1 October 2025 to 29
November 2025

4.3o/o - 5.lYo

Maturity term

From 10 November 2025 to 29
December 2025

lnterest rate Co ateral

O.Bo/o - 4.2ok Bank term deposit (Note 4, 5a)

Fixed assets are the Company's
vessels (Note ,7.) and Bank term

deposit (Note 4, 5a)

17

/s/ a?E\E\

109,452,000,000



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

19.

("*)

LOANS (continued)

Details of the Company's longterm bank loans are as follows:

Vietnam Bank for Agriculture

and Rural Development -
Branch 5

Military Commercial Joint Stock
Bank - So Giao Dich 2 Branch

Ending balance

73,990,830,000

126,270,000,000

1 18,5't5,700,000

131 ,030.000.000

Maturity term

To 3 December 2028

To 9 March 2030

To 11 April 2030

To 4 May 2030

lnterest
rate

Floating

Floating

Floating

Floating

Collateral

Fixed assets are the Company's vessels
(Note 11)

Fixed assets are the Company's vessels
(Note 17), Cash at bank (Note 4) and Bank

term deposit (Note 5a)

449,806,530,000

Current portion of long-term loans (54.726.000.000)

TOTAL 395,080,530,000

1B

t\i\ 5 ,Z )311

Banks



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

20.

(a)

OWNERS'EQUITY

lncrease and decrease in owners' equity

Share capital Share premium
lnvestment and

Treasury shares development fund
Undistributed

earnings

Unit: VND

Total

1,212,412,341,192

156,651,036,097

(40,962,667,200)

Previous period

Beginning balance

Net profit for the period

Divident declared

Bonus for Board of
Directors and Board of
Supervision

Allowance for Board of
Directors and Board of
Supervision

Ending balance

Current period

Beginning balance

Net profit for the period

Divident declared

Bonus for Board of
Directors and Board of
Supervision

Allowance for Board of
Directors and Board of
Supervision

Ending balance

564,706,200,000 254,725,820,000 (64,308,1 1 1 ,200) 1 10,629,496,809 346,658,935,583

- 156,651,036,097

- (40,962,667,200)

(9,800,000,000) (9,800,000,000)

564,706,200,000 _E!125,820,009 (64,308,111,200) 110,629,496,809

(2.205,000,000)

450,342,304,480

(2.205.000,000)

1,316,095,710,089

564,706,200,000 254,72s,820,000 (64,308,1 1 1 ,200) 131 ,504,390,290

564.706.200.000 254.725,820,000 (64,308.111.200) 131,504,390,290

(10,000,000,000) (10,000,000,000)

514,752,011,621

190,835,856,596

(30,722,000,400)

1,401,380,310,711

190,835,856,596

(30,722,000,400)

(2.205,000,000)

662,660,867,817

(2,205.000,000)

19

1 ,549.289,166,907



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, end ing 30 September 2025

20. OWNERS'EQUITY(continued)

(b) Shares

Authorized shares

lssued shares
Ordinary shares

Number of shares repurchased

Shares in circulation
Ordinary shares

(c) Dividends

Beginning balance
Divident declared
Dividends paid

Ending balance

(d) Earnings per share

Net profit after tax attributable to the
Company's shareholders
Distribution to bonus and welfare fund
Net profit attributable to ordinary
shareholders adjusted for the effect of
dilution
Weighted average number of ordinary shares
(share)

Earnings per share

Ending balance Beginning balance

56,470,620 56,47 0,620

56,470,620
56,470,620

(5,267,286)

51,203,334
51,243,334

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

56,470,620
56,470,620

(5,267 ,286)

51,203,334
51.203,334

Unit: VND

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

par value of outstanding share is vND 10,000 per share. shareholders holding common

shares of the Company-are entitled to receive dividends declared by the Company Each

common stock represents a voting right, without restriction.

Unit: VND

190,835,856,596 156,651,036,097

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

190,835,856,590

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

156,651 ,036,097

5'1,203,3345 1.203.334

3,727

As at 30 Septembet 2O2S and 31 December 2024, the company has no potential ordinary

shares that would have a dilutive effect on earnings (loss) per share'

20

2,929,967,100
30,722,000,400

(29,732,550.500)

3,919,417,000

2 ,282 ,293 ,900
40.962,667,244

(39,929.584,830 r

3,315,376,27i

\t,

3,059



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEI\4ENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

21. REVENUE FROM RENDERING OF SERVICES

Rendering of shipping business and marine
serylces
Rendering of other services

TOTAL

22. COST OF SERVICES RENDERED

Cost of shipping business and marine services
Cost of other services

TOTAL

23. FINANGE INCOME

Foreign exchange gains
Net gain from revaluation of foreign currency-
denominated items at period-end
Interest income from dePosits
Net income from securities trading

TOTAL

956,989,'148,090 1,160,734,149,771
8.423.71 6.798

Unit: VND

Unit: VND

Current period

(from 01 Jan 2025 to
30 Sep 2025)

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

Current periad

(from 01 Jan 2025 to
30 Sep 2025)

Previous periad

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

659,950,373,150 886,594,672,271
8.598.000.000

Current period

(from 01 Jan 2025 to
30 Sep 2025)

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

14,331,692,909 20,603,744,161

10,662,159 ,577
1,4?6,091,152 2,789,098,162

9.654,885,734

33,047 ,72'8,05726,419,943,638

21

956,989,148,090 1,169,157,866,569

@

6s9,950,373,150 895,192,672,271

Unit: VND



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

24. FINANCIAL EXPENSES

General and administrative expenses
Labor costs
External service expenses
Depreciation expense
Others

TOTAL

26. OPERATING COSTS BY ELEMENTS

Raw materials
External service expenses
Depreciation and amortisation costs
Labor costs
Others

Unit: VND

Previous period

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

310,000,000

Unit: VND

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

53,1 1 1,570,585
2 ,219 ,283 ,7 1 0

133,212,017
(37s,031 ,180 )

3,7 82,429 ,215

lnterest expense
Foreign exchange losses
Net loss from securities trading
Reversal/Provision for financial investments
Net loss from revaluation of foreign currency-
denominated items at period-end
Others

TOTAL 35,305,532,833 59,973,114,433

25. SELLING EXPENSES, GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Unit: VND

246 600 1,10 1.650.086
:
l7o

,NG

;pt

JL

OR

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

13,633,463,314

13,633,463,314

20,7 42,638,347
15,865,233,897

594,796,185
I ,590 ,445 ,57 3

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

't3,775,094,149

13,775.094.149

19,384,247 ,519
13,616,1 52,920

390,069,067
1,831,162,496

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

336,303,106,18 3

212,475,946,686
286,623,143,7 47
101,701,533,733

7,085,668,073

285,407,128j56
218,185,712,474
107,309,961,801

95,430,201,064
6,043,946,971

TOTAL 712,376,950,466 944,189,398,422

34 ,029 ,235 ,54 1

966,050,692

Selling expenses

Commission fees

38,793,114,002 35,221,632,002

22



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONtiNUEd)

Third quarter, ending 30 September 2025

27. OTHER INCOME

Gains on disposal of assets
Gains on scrap liquidation
Gains on engine oilfees
Others

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

362,906,264
31,025,455

Unit: VND

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

258,545,455
252,452,727

2,347,284,036
294.524.5552.954,575

396,886,294 3, 152,810,773TOTAL

28. OTHER EXPENSES

Current period

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

Unit: VND

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024,t

5,742,126,516
2 835.386

\
47,\
TY

lAn

a(
/oq,=Loss on disposal of assets

Others

TOTAL 19,258,675 5,7U,961,902

29. CORPORATE INCOME TAX

The statutory corporate income tax ("ClT") rate applicable to the Company is 20o/o of taxable
profits.

Unit: VND

Current period Previous Period

(from 01 Jan 2025 (from 01 Jan 2024 to
' to 30 Sep 2025) 30 SeP 2024)

Accounting profit before tax

At CIT applicable rate of 20oh

Adjustments:

Non-deductible expenses
Adjusted to decrease the total profit before
clT

236,104,236,048 195,450, 930,642

47,220,847,209 39,090,186,128

34,486,800 3,647,600

1,986,954,557)

CIT expense 45,268,379,452 38,799,894,545

19,258,675

( (2e3,939,183)

23



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Third quarter, ending 30 September 2025

TRANSACTIONS WITH RELATED PARTY

List of related parties that have a controlling relationship with the company other related

parties of the Company during the period and as at 30 September 2025 is as follows:

Related pafties

Nls Ngo Thu Thuy

Mr Mai Van Tung

Mr Marco Angelo Civardi

Ms Tran Ngoc Anh Dao

Mr Tran Linh Vi

Mr Le Hong Son

Mr Ho Van Thien

Ms Le Thi Nhu Van

Mr Huynh Duc Truong

Ms Nguyen Dinh Thuy Tien

Ms Dang Thi Hong Loan

Ms Ngo Thu Thuy
Mr Mai Van Tung

Mr Marco Angelo Civardi

Ms Tran Ngoc Anh Dao

Mr Tran Linh Vi

Mr Mai Van Tung
Mr Le Hong Son

Mr Ho Van Thien

Relationship

Chairwoman

Member of Board of Directors - General Director

Member of Board of Directors

Member of Board of Directors

Member of Board of Directors

DePUtY General Director

DePutY General Director

Chief accountant

Head of the Board of Supervision

Member of the Board of SuPervision

Member of the Board of SuPervision

N

J
/.<

Remuneration to members of the Board of Directors and the management during the pertoct

was as follows:

Unit: VND

Title Remuneration

Chairwoman
Member
Member
Member

Member
General Director

Deputy General Director

Deputy General Director

450,000,000
360,000,000
297,000,000
297,000,000
297,000.000

2,596,959,080
1 ,434,1 33,078

1,412,594,616

Current perbd

(from 01 Jan 2025
to 30 Sep 2025)

Previous period

(from 01 Jan 2024
to 30 Sep 2024)

7,144,686,774 6,756,259,541
TOTAL

30.

Name

562,000,000
432,800,000
112,200,000
297,000,000
297,000,000

2,419,131,079
1,330,179,617

1,305,948,845



Aulac Corporation
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Third quarter, ending 30 September 2025

31. OFF BALANCE SHEET ITEM

Asat30September2025'includedincashandcashequivalentsbalancewasUSD
32,725,234 (3'l December 2024: USD 23,860,647)

AU

c0G
cd Ptt

t
2104

Vu Thi Nga
Preparer

15 october 2025

Le Thi Nhu Van
Chief Accountant

Mai Van Tung
General Director
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